

27 марта 1981 г., № 74 (17870)

Сегодня — Международный день театра

У Международного дня театра сегодня своеобразный юбилей: он отмечается в двадцатый раз. И все эти годы праздники сценического искусства проходят под гуманистическим девизом: «Театр — действенное средство для взаимопонимания и укрепления мира между народами».

Этот девиз, несомненно, отвечает коренной сущности советского социалистического театра. Его мастера создают спектакли и характеры, проникнутые идеями гуманизма, мира, дружбы между народами. Пристальное внимание к важнейшим проблемам современности, бережное отношение к классическому наследию позволяют художникам сцены вести со зрителем заинтересованный разговор, участвовать в идейно-эстетическом воспитании советских людей, в формировании их мировоззрения.

Свой вклад в этот процесс вносят и творческие коллективы текстильного края. Как стимул для дальнейших поисков восприняли они высокую оценку, которую на XXVI съезде КПСС дал деятельности работников культуры и искусства товарищ Леонид Ильич Брежнев.

Международный день театра — событие не только для профессиональных коллективов и их зрителей. Его отмечает и большой отряд энтузиастов самодеятельной сцены. Символично, что сегодня стартует сразу два весенних театральных праздника. Это смотр творческой молодежи и фестиваль самодеятельного искусства «Театральная весна-81». Именно они — в центре нашего сегодняшнего разговора.



На снимках: народный артист РСФСР Л. В. Расматов в спектакле Ивановского драматического театра по пьесе А. Галина «Ретур»; успех спектаклей театра мюзиклединов завоевывает и от старшего модельера — актрисы Н. П. Тузиной и актрисы Т. П. Кочетовой; ведущий постановочной частью театра кукол В. И. Смирнов с «новорожденным» персонажем сказки «Билдык и Мышки»; в Кинешемском драматическом театре идут репетиции спектакля по пьесе Н. Мирошняченко «Занон вечности».

Фото А. ДВОРЖЕЦА и М. ЗУБОВА.